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  نیمکت خبر

دانشگاه نسل چهارم دانشگاه اجتماعی است

رستمی در آیین افتتاحیه ۸۰ مرکز خیریه دانشگاهی که در دانشگاه علم‌وصنعت برگزار شد، با بیان اینکه نظام دانشگاه از زمان تاسیس 

تاکنون به‌واسطه مواجه شدن با مسائل جدید، رویکردهای جدیدی پیدا کرده و نسل‌های جدید دانشگاهی ایجاد شده است، گفت: 

»دانشگاه نسل چهارم دانشگاه امروز، نسل دانشگاهی است که علاوه‌بر آموزش‌وپژوهش و کارآفرینی، دانشگاه اجتماعی است.« 

وی در ادامه تاکید کرد: »باید اعتراف کنیم براساس معیارهایی که در بیانات امامین انقلاب وجود دارد و هم براساس جریان 

تحول‌خواهی که انقلاب براساس آن به‌وجود آمد و براساس آن هم دوام خواهد داشت، در جریان دانشگاه ما هنوز به دانشگاه طراز 

در نگاه انقلابی، اسلامی و ایمانی نرسیده‌ایم.« 

رئیس نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در دانشگاه‌ها اظهار کرد: »هر زمان انقلاب از تحول‌خواهی و جامعه، نظام، مکتب و جریان 

فکری ما دست از تحول‌‌خواهی بردارد، آن زمان پایان انقلاب است که خیلی‌ها هم آرزوی آن را دارند. حیات جریان انقلابی این 

است که انقلابی بماند و برای این کار نیاز به تحول‌خواهی است.« رستمی تاکید کرد: »در دانشگاه طراز، رسالت اخلاقی، ایمانی، 

انقلابی و علمی حکم می‌کند که به مسائل جامعه توجه کند. درواقع جریان دانشگاهی ما همواره بازوی پرتوان انقلاب بوده و هر 

جایی که انقلاب نیاز داشته پای کار آمده است. توانمندی‌ای که امروز جوانان ما در حوزه دفاعی و امنیتی دارند به این معنی است 

که دانشگاه به وظایف خود در قبال جامعه و مردم عمل کرده است.« 

کارنامه کنکور سراسری ۹۹ منتشر شد

کارنامه کنکور سراسری ۹۹ در درگاه الکترونیکی سازمان سنجش آموزش کشور منتشر شد. 

داوطلبانی که در کنکور سراسری ۹۹ شرکت کرده و پذیرفته شده یا نشده‌اند از امروز سه‌شنبه با مراجعه به درگاه 

الکترونیکی سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی www.sanjesh.org نسبت به دریافت کارنامه نهایی اقدام 

کنند. با توجه به شیوع کرونا، متقاضیان بررسی مجدد نتیجه در هر مرحله از آزمون‌های سراسری و به‌طور کلی 

آزمون‌های موظف سازمان سنجش آموزش کشور باید مطابق با دستورالعمل اعلام شده در پایگاه اطلاع‌رسانی این 

سازمان اقدام کنند. اولویت بررسی با درخواست‌های ثبت شده از طریق سیستم پاسخگویی اینترنتی به نشانی 

https://request.sanjesh.org  است. براساس اعالم سازمان سنجش آموزش کشور، زمان پاسخگویی حداکثر یک 

ماه پس از آخرین مهلت تعیین شده برای ثبت بررسی است و این سازمان توصیه کرد داوطلبانی که در مرحله اعلام 

نتایج نهایی آزمون پذیرفته شده‌اند، تا زمان مشخص شدن نتیجه بررسی در دانشگاه محل قبولی ثبت‌نام کنند؛ 

در غیر این صورت، سازمان سنجش مسئولیتی درصورت منفی شدن نتیجه بررسی ندارد. کنکور سراسری ۹۹ در 

روزهای ۲۹ مرداد تا اول شهریورماه با رقابت بیش از یک میلیون داوطلب برگزار و درنهایت بیش از ۱۸۹ هزار نفر 

شدند.  پذیرفته 

کرونا پروژه‌های ارتباط دانشگاه با صنعت و جامعه را کاهش داد

سیدفرشاد فاطمی‌اردستانی، معاون اداری و مالی دانشگاه صنعتی‌شریف در 

گفت‌وگو با فارس، اظهارداشت: »به‌نظر می‌رسد کرونا هزینه‌های دانشگاه‌ها را 

افزایش داده است یا حداقل کاهشی در هزینه‌ها ایجاد نکرده است و کاهش احتمالی 

هزینه‌ها در بخش‌هایی با افزایش هزینه‌ها در بخش‌های دیگر جبران شده است.« 

وی توضیح داد: »بخش عمده اعتباراتی که برای دانشجویان هزینه می‌شود توسط 

سازمان امور دانشجویان وزارت علوم تعیین و توسط سازمان برنامه‌وبودجه به دانشگاه 

پرداخت می‌شود که طبیعی است در نبود دانشجوها در دانشگاه، اعتبارات مربوط 

قطع می‌شود و محل هزینه‌کرد اعتبارات سازمان برنامه‌وبودجه هم به‌طور دقیق 

مشخص است و امکان جابه‌جایی اعتبار وجود ندارد.« 

معاون اداری و مالی دانشگاه صنعتی‌شریف افزود: »همچنین در این شرایط 

درآمدهای اختصاصی دانشگاه ازجمله تعداد پروژه‌های ارتباط با صنعت هم 

کاهش پیدا کرده است.«  

چهارشنبه ۱۴ آبان 1399   شماره ۳۱۷۳

گزارش

»فرهیختگان« بررسی کرد 

دانشگاه‌ها برای استقبال از 
جدیدالورودها چگونه برنامه‌ریزی 

کردند؟ 
نتایج کنکور کارشناسی هفته گذشته اعام شد و حالا 

دانشجویان ورودی جدید دانشگاه‌های مختلف آماده آغاز 

ــاز  ــوند. آغ ــود می‌ش ــی خ ــوزی و زندگ ــان علم‌آم ــو در جری ــی ن فصل

سال تحصیلی دانشگاه‌ها در دوران شیوع کرونا، تبدیل به تجربه 

متفاوتی برای اهالی آموزش‌عالی شده است. حضور دانشجویان 

جدید و به ‌تبع آن برگزاری نمایشگاه‌ها و جشن‌ها و جشنواره‌ها، 

ــا در  ــید، ام ــگاه‌ها می‌بخش ــط دانش ــه محی ــی ب ــاط خاص ــور و نش ش

روزهای فعلی که همزمان با موج سوم همه‌گیری کرونا شده، 

همه فعالیت‌های دانشگاهی به‌صورت غیرحضوری دنبال 

ــم  ــورود ه ــجویان جدیدال ــتقبال از دانش ــن‌رو اس ــود. از همی می‌ش

ــد.  ــاق می‌افت ــی اتف ــاص و متفاوت ــکل خ به‌ش

معاونت فرهنگی و اجتماعی دانشگاه صنعتی شریف با تشکیل 

ــون  ــی چ ــای متنوع ــد برنامه‌ه ــای جدی ــتقبال از ورودی‌ه ــتاد اس س

شریف سام، شریف راهنما و آشنایی با دانشکده را در آبان‌ماه 

سال‌جاری به‌صورت مجازی برگزار می‌کند. ویژه‌برنامه استقبال 

از ورودی‌های جدید دانشگاه روز دوشنبه  با برنامه »شریف سام« 

برگزار شده و شریف راهنما که ویژه بیان نکات آموزشی و پاسخ 

ــای  ــم در روزه ــده ه ــی ش ــجویان طراح ــی دانش ــوالات آموزش ــه س ب

پیش‌رو برگزار خواهد شد. 

دانشگاه  امیرکبیر نیز سامانه ویژه ورودی‌های جدید را در سایت 

خود به‌راه انداخته و در چند بخش به‌صورت صوتی و تصویری 

اطلاعات موردنیاز دانشجویان را در اختیار آنها قرار داده است. 

ــگاه  ــن دانش ــدات ای ــم از تمهی ــران ه ــگاه ته ــی دانش ــاون آموزش مع

برای استقبال از دانشجویان جدیدالورود خبر داد. او گفت: 

»قطعا ثبت‌نام این دسته از دانشجویان نیز تا پایان هفته انجام 

ــد  ــع بای ــه مقاط ــجویان هم ــده دانش ــه آین ــه از هفت ــود، چراک می‌ش

ــا این‌حال تقویم  در کلاس‌های مجازی حضور داشته باشند. ب

ــا  ــرده و ت ــدا ک ــش پی ــه افزای ــه هفت ــجویان س ــرای نودانش ــی ب آموزش

پایان بهمن‌ماه کلاس‌ها و امتحانات ادامه دارد و ترم جدید نیز 

از اسفندماه آغاز خواهد شد.«

او اظهار داشت: »مراسم آغاز سال تحصیلی برای نودانشجویان را 

به‌صورت مجازی و با حضور مدیران و دانشجویان برگزار خواهیم 

ــگاه  ــال دانش ــای دیجیت ــز فناوری‌ه ــرف مرک ــن از ط ــرد. همچنی ک

ــه می‌شود و قطعا اساتید نیز در این حوزه  آموزش‌های لازم ارائ

ــای  ــی از برنامه‌ه ــا یک ــت. قطع ــد داش ــای لازم را خواهن همکاری‌ه

دانشگاه این است که دانشجویان جدیدالورود محیط دانشگاه 

ــودش را دارد،  ــکلات خ ــا مش ــا کرون ــد، ام ــر درک کنن ــه زودت را هرچ

از این‌رو به‌محض فراهم شدن شرایط، جلسه حضوری را برای 

ــم.« ــزار می‌کنی ــجویان برگ دانش

ــد را  ــجویان جدی ــتقبال از دانش ــم اس ــز مراس ــان نی ــگاه اصفه دانش

ــخنرانی  ــی و س ــا قرعه‌کش ــراه ب ــی هم ــازی جذاب ــای شبیه‌س در فض

ــت.  ــرده اس ــی ک ــگاه طراح ــف دانش ــای مختل ــئولان بخش‌ه مس

شاقول، معاون آموزشی دانشگاه اصفهان نیز در این‌باره تصریح 

کرد: »با همکاری بخش فرهنگی دانشگاه، تور مجازی را برای این 

دسته از دانشجویان درنظر گرفته‌ایم که در آن همه بخش‌های 

دانشگاه اعم‌از حوزه آموزش، دانشجویی، دانشکده‌ها، کتابخانه، 

خوابگاه‌ها و... را می‌توانند ببینند و طبیعتا از این طریق دانشجو 

تا حد زیادی با دانشگاه آشنا خواهد شد. همچنین ثبت‌نام 

دانشجویان کارشناسی نیز در بازه زمانی 14 تا 17 آبان‌ماه انجام 

می‌شود؛ چراکه از هفته آینده کلاس‌های این دانشجویان نیز 

آغاز خواهد شد.«

او صحبت‌هایش را این‌‌طور به پایان رساند: »از گروه‌های مختلف 

آموزشی نیز خواستیم که برای همه دانشجویان دو جلسه معارفه 

برگزار کنند؛ یک جلسه مربوط به دانشجویان تحصیالت تکمیلی 

و دیگری برای دانشجویان کارشناسی تا از این طریق بتوانند به 

سوالات این دانشجویان پاسخ داده و آنها را در جریان قوانین و 

نحوه آموزش و... قرار دهند.«دانشگاه صنعتی اصفهان نیز سامانه 

ویژه نودانشجویان طراحی و اجرا کرده است. تور مجازی دانشگاه، 

اطلاعیه‌های ویژه دانشجویان جدیدالورود، جزئیات آیین‌نامه‌های 

تحصیلی و اطلاعات مربوط به رشته‌ها و مقاطع مختلف از بخش‌های 

مختلف این سامانه است. درکنار این دانشگاه‌‌ها البته هستند 

دانشگاه‌هایی که در صفحات مجازی و وب‌سایت‌های آنها خبر 

چندانی از برنامه‌ریزی ویژه راهنمایی دانشجویان دیده نمی‌شود، 

درحالی‌که فضای شیوع کرونا لزوم برنامه‌ریزی و آمادگی حضور 

دانشگاه‌ها و پاسخگویی به دانشجویان را دوچندان کرده است. 

چندی پیش در ششمین جلسه شورای مدیریت فعالیت‌های 

دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسلامی که به ریاست روح‌الله 

دهقانی‌فیروزآبادی معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری 

دانشگاه آزاد اسلامی و با حضور احسان شیرنگی مدیرکل 

اقتصاد دانش‌بنیان و توسعه سرمایه‌گذاری دانش‌بنیان 

دانشگاه آزاد اسلامی و برخی از روسای واحدهای دانشگاه 

آزاد اسلامی به‌صورت ویدئوکنفرانس برگزار شد، طرح 

راه‌اندازی سرای فناوری‌های هوشمند و سلامت دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد مشهد بررسی و مورد تایید قرار گرفت. 

سعید خیاط‌مقدم، معاون پژوهش و فناورى دانشگاه آزاد 

اسلامی مشهد در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره سرای 

فناوری‌های هوشمند و سلامت دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

مشهد اظهار کرد: »کمک به دانشگاه درجهت حرکت 

به‌سمت دانشگاه نسل 4، ایجاد افق روشن و مزیت رقابتی 

نسبت به سایر مراکز آموزش عالی برای جذب دانشجو، 

افزایش سطح علمی، ایجاد زمینه اشتغال و درآمدزایی برای 

فارغ‌التحصیلان گروه‌های مهندسی کامپیوتر، مهندسی 

پزشکی، علوم پزشکی و...، فنی و توانمندی کارآفرینی 

در سطح هیات‌علمی دانشگاه و استفاده از زمینه‌های 

بالقوه درآمدزایی در منطقه از جمله وجود آستان مقدس 

امام‌رضا)ع( و گردشگری سلامت ازجمله اهداف کلی ایجاد 

سرای فناوری‌های هوشمند و سلامت دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد مشهد  است.« 

ی  سرا ف  هد  ، سلامت مع  جا سیستم  توسعه    
فناوری‌های هوشمند

وی درباره اهداف جزئی سرای فناوری‌های هوشمند و سلامت 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد بیان کرد: »توسعه سیستم 

جامع سلامت، درمان و بیمه، ارائه فناوری‌ها و رویکردهای 

نوین ازجمله هوش مصنوعی، یادگیری ماشین، اینترنت اشیا 

و واقعیت مجازی در حوزه درمان، ارائه روش‌های آموزشی و 

اطلاع‌رسانی مجازی در حوزه سلامت با توجه به رشد روزافزون 

و استقبال مردم از این محیط‌ها، ارائه خدمات سلامت و 

فناوری به مراکز پژوهشی و تحقیقاتی، استفاده بهینه از 

امکانات نسبتا مناسب مستقر در منطقه و واحد مشهد، 

ارائه سیستم‌ها و روش‌های فناور برای توسعه سلامت در 

جامعه، درآمدزایی ازطریق ارائه سرویس‌های با کیفیت و یا 

خدمات مشاوره‌ای و تحقیقاتی و توسعه روش‌ها و فناوری‌های 

مرتبط با هدف بسط مرز دانش از جزئیات اهداف ایجاد 

این سرا است.«

 مدیر سرای فناوری‌های هوشمند و سلامت دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد مشهد با بیان اینکه برای هر یک از موارد 

فوق خلأهای بسیاری در جامعه احساس می‌شود، گفت: 

»از جمله این خلأها می‌توان به مواردی از جمله توزیع غیر 

یکنواخت خدمات درمانی در سطح کشور، عدم‌دسترسی 

ع خدمات اولیه تشخیص در برخی روستاها یا  به هر نو

مناطق دورافتاده، عدم‌وجود سیستم جامع آرشیو چه در 

حوزه تشخیص و درمان و چه در حوزه بیمه که باعث افزایش 

تردد، افزایش حجم مستندات کاغذی، سردرگمی بیمار 

و...، عدم‌وجود سیستم‌های high tech مراقبت سلامت 

مانند استفاده از اینترنت اشیا که اهمیت خود را در مراقبت 

افراد سالخورده، معلولان و موقعیت‌هایی مانند همه گیری 

کرونا نشان می‌دهد،  عدم‌استفاده از روش‌های آموزشی 

بصری و مجازی به‌منظور توسعه آموزش‌ها و افزایش عدالت 

آموزشی و استقبال افراد جامعه به‌خصوص جوانان و کودکان 

از شبکه‌های اجتماعی و مجازی  و ضرورت تهیه محتوای 

آموزشی مناسب در این حوزه اشاره کرد.«

   فعالیت سرای نوآوری واحد مشهد در 3 حوزه 
خیاط‌مقدم با اشاره به برخی از فناوری‌ها و محصولاتی 

که تمرکز اصلی سرا روی آن خواهد بود، اظهار کرد: »این 

فناوری‌ها به سه بخش )فناوری اطلاعات و سیستم‌های 

اطلاعاتی در راستای تامین نیازها و ارائه سیستم جامع 

سلامت، فناوری اطلاعات در راستای آموزش پزشکی و 

فناوری اطلاعات در خدمت سلامت عمومی( تقسیم شده 

است که فناوری اطلاعات و سیستم‌های اطلاعاتی در 

راستای تامین نیازها و ارائه سیستم جامع سلامت شامل: 

توسعه سیستم جامع مراقبت و دنبال کردن پزشکی با ارائه 

سیستم جامع بایگانی، توسعه سیستم‌هایی جهت تسهیل 

استفاده از خدمات درمانی در مناطق کمتر برخوردار با 

استفاده از فناوری اطلاعات،  طراحی و توسعه رویکردهای 

تشخیصی و درمانی مبتنی‌بر هوش مصنوعی، ارائه سیستم‌ها 

و رویکردهای ایجاد زمینه خدمات رقابتی و منصفانه در 

حوزه سلامت، شبکه‌سازی گسترده فعالان حوزه سلامت، 

ارائه رویکردهایی برای تسریع و بهبود ارائه خدمات بیمه‌ای 

مبتنی‌بر فناوری اطلاعات و سیستم جامع مراقبت سلامت 

برای افراد در معرض بیماری و سالمندان است.«

آموزش  راستای  در  اطلاعات  فناوری  درخصوص  وی 

پزشکی به توسعه سیستم‌های آموزشی پیشرفته مبتنی‌بر 

رویکردهای نوین مانند واقعیت مجازی اشاره کرد و افزود: 

»فناوری اطلاعات در خدمت سلامت عمومی هم شامل ارائه 

اپلیکیشن‌های موبایل در حوزه سلامت عمومی، حمایت از 

متخصصان و شرکت‌های تهیه محتوا در راستای افزایش 

سلامت عمومی و سلامت روان،  ارائه خدمات مشاوره‌ای و 

آزمایشگاهی درجهت توسعه تحقیقات در حوزه سلامت و 

پزشکی و ارائه بستر دیتاسنتر و سرویس‌دهنده‌هایی با توان 

بالا به مراکز تحقیقاتی، درمانی و صنعتی در حوزه سلامت با 

هدف بهبود فرآیندها می‌شود.«

مدیر سرای فناوری‌های هوشمند و سلامت دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد مشهد درباره مراحل ایجاد آن گفت: »درحال 

حاضر، در مرحله دریافت مجوز اولیه هستیم. همچنین 

تجهیزات و امکانات موجود در دانشگاه که می‌تواند در اختیار 

سرا قرار گیرد و همچنین محل استقرار سرا مشخص و مصوب 

شده است. همچنین با برخی مراکز شتاب‌دهنده، مشاوره و 

صنعتی جهت استقرار در سرا و همکاری صحبت شده است 

و این مراکز موافقت خود را اعلام کرده‌اند.«

   پتانسیل بالای فعالیت‌های علمی در حوزه هوشمند 
و سلامت

پتانسیل  میزان  چه  تا  که  سوال  این  به  پاسخ  در  وی 

فعالیت‌های علمی در حوزه هوشمند و سلامت اعم از رشته 

و اعضای هیات‌علمی، دانشجویان به‌ویژه در مقطع ارشد 

و دکتری و آزمایشگاه‌ها در این واحد وجود دارد؟ اظهار 

کرد: »واحد مشهد دارای گروه‌های مختلفی در راستای 

اهداف و برنامه سرا است که شامل گروه کامپیوتر با 24 عضو 

هیات‌علمی است که از این تعداد 2 نفر دانشیار و 15 نفر 

استادیار هستند. این تعداد و تخصص و تنوع موجود در این 

مجموعه در شرق کشور و در سطح واحدهای دانشگاه آزاد 

اسلامی بی‌نظیر است. همچنین گروه کامپیوتر در مقاطع 

مختلف کاردانی، کارشناسی، کارشناسی‌ارشد و دکتری در 

گرایش‌های هوش مصنوعی، فناوری اطلاعات و نرم‌افزار 

دانشجو می‌پذیرد. گروه مهندسی پزشکی دانشگاه دارای 

11 عضو هیات علمی است که از این جمع یک نفر دانشیار 

است. همچنین این گروه در مقاطع مختلف کارشناسی، 

کارشناسی‌ارشد و دکتری در گرایش‌های بیوالکترونیک و 

بیومکانیک دانشجو می‌پذیرد. گروه مهندسی برق دانشگاه 

دارای 11 عضو هیات‌علمی است که از این جمع 3 نفر 

دانشیار هستند. همچنین این گروه در مقاطع مختلف 

کارشناسی، کارشناسی‌ارشد و دکتری در گرایش‌های 

الکترونیک، مخابرات و کنترل دانشجو می‌پذیرد. همچنین 

دانشکده پزشکی 114 عضو هیات‌علمی در تخصص‌های 

مختلف دارد که بسیاری از آنها استاد و دانشیار هستند.«

خیاط‌مقدم افزود: »در کنار این دانشگاه دارای مراکز 

آموزشی، پژوهشی و درمانی بیمارستان‌های آریا و 22 

بهمن، مرکز تحقیقات مهندسی پزشکی، مرکز سلامت و 

مرکز فناوری اطلاعات دانشگاه است که مستقیما با موضوع 

سرا در ارتباط هستند.«

با  تفاهمنامه‌ها  انعقاد  نظیر  اقداماتی  وی درخصوص 

با  شرکت‌های مختلف بیان کرد: »در ماه‌های گذشته 

شرکت‌های فنی صنعتی علاقه‌مند به استقرار در سرا، 

شرکت‌های دانش‌بنیان و شتاب‌دهنده‌های علاقه‌مند به 

استقرار در سرا، تیم‌های فناور علاقه‌مند به استقرار در سرا 

مستقلا برای استقرار در سرا مکاتبه شده یا جلسه برگزار شده 

است و موافقت آنها در قالب نامه کتبی اخذ شده است.«

  علاقه‌مندی شرکت‌های فناور برای استقرار 
در سرای نوآوری

مدیر سرای فناوری‌های هوشمند و سلامت دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد مشهد  ادامه داد: »شرکت مبتکران نوین 

پزشکی سپهر، شرکت توس کاوش سیستم نواندیش، شرکت 

ارتباطات موج گستر خاورمیانه، مرکز تحقیقات مهندسی 

پزشکی و شرکت‌های زیرمجموعه آن شامل )مهر گستر طب 

ماندگار و مرکز مهندسی عصبی(، شرکت پیشگامان موج 

تلفن همراه، شرکت امواج گستر نوین، شرکت نویدآوران 

ویستا تام، شرکت نهامین‌پردازان آسیا، شرکت دانش‌بنیان 

انگاره فیزیک توس، شرکت کهکشان گستران طلایی طوس، 

شرکت سنجش از راه دور و مدیریت داده سامد و شرکت 

الکترو بهبود گستر رضوان شرکت‌های فنی صنعتی هستند 

که علاقه‌مند به استقرار در سرا هستند.«

اندیشه‌سازان  با شتاب‌دهنده  افزود: »تفاهمنامه  وی 

ناوک، زیست‌بوم نوآوری خیام، تفاهمنامه با انجمن صنفی 

شتاب‌دهنده‌های استان خراسان رضوی، تفاهمنامه با 

انجمن صنفی شرکت‌های دانش‌بنیان استان خراسان 

رضوی و تفاهمنامه با شتاب‌دهنده فردوسی شرکت‌های 

دانش‌بنیان و شتاب‌دهنده‌هایی هستند که علاقه‌مند به 

استقرار در سرا هستند.«خیاط‌مقدم با اشاره به تیم‌های فناور 

علاقه‌مند به استقرار در سرا گفت: »آن آموز، فعالیت کلیدی: 

تهیه محتوا و آموزش برخط، آی‌ترکینگ، فعالیت کلیدی: 

تحلیل بازار و تبلیغات با سیستم عصبی، گردشگری سلامت: 

فعالیت کلیدی: سامانه توریسم در حوزه سلامت در سطح 

شهر مشهد، شرکت پویای شرق: فعالیت کلیدی: سامانه 

بیترو برای ارائه خدمات برخط سرویس‌رسانی و حمل بار، 

شرکت نگین آزند: فعالیت کلیدی: سیستم اعلام کدینگ 

بیمارستانی، پردازشگران توسعه ترلان: فعالیت کلیدی: 

اپلیکیشن گردشگری برای خارجیان، اردبیت: فعالیت 

کلید: ارز دیجیتال، مهر گستر طب ماندگار: فعالیت کلیدی: 

کالیبراسیون تجهیزات پزشکی، قاب گل ماندگار: فعالیت 

کلیدی: گلدان‌های طبیعی هوشمند، مرکز مهندسی 

عصبی: فعالیت کلیدی: دستگاه‌های توانبخشی رفع واریس، 

سامانه اطلاعاتی زائران: فعالیت کلیدی: بانک اطلاعاتی 

آنلاین زائران و اسکرین آپ: فعالیت کلیدی: اپلیکیشن 

غربالگری پزشکی از تیم‌های فناور علاقه‌مند به حضور در 

سرا هستند که اسناد همه موافقتنامه‌های فوق موجود است.«

وی در پاسخ به این سوال که راه‌اندازی سرای نوآوری در 

حوزه هوشمند و سلامت چه کمک متقابلی به دانشگاه آزاد 

خواهد کرد، اظهار داشت: »سرا می‌تواند در مواردی ازجمله 

کمک به دانشگاه درجهت حرکت به‌سمت دانشگاه نسل 4، 

ایجاد افق روشن و مزیت رقابتی نسبت به سایر مراکز آموزش 

عالی برای جذب دانشجو، افزایش سطح علمی، فنی و 

توانمندی کارآفرینی در سطح هیات‌علمی دانشگاه، ایجاد 

زمینه اشتغال و درآمدزایی برای فارغ‌التحصیلان گروه‌های 

مهندسی کامپیوتر، مهندسی پزشکی، علوم پزشکی و... و 

استفاده از زمینه‌های بالقوه درآمدزایی در منطقه از جمله 

وجود آستان مقدس امام‌رضا)ع( و گردشگری سلامت منجر 

به رشد دانشگاه شود.«

خیاط‌مقدم با بیان اینکه این سرا در حوزه سلامت فعالیت‌های 

بسیاری خواهد کرد، گفت: »سرا اختصاصا در راستای 

محورهای فناوری اطلاعات و سیستم‌های اطلاعاتی در 

راستای تامین نیازها و ارائه سیستم جامع سلامت، فناوری 

اطلاعات در راستای آموزش پزشکی، فناوری اطلاعات 

در خدمت سلامت عمومی، ارائه خدمات مشاوره‌ای و 

آزمایشگاهی درجهت توسعه تحقیقات در حوزه سلامت و 

پزشکی و ارائه بستر دیتاسنتر و سرویس‌دهنده‌های با توان 

بالا به مراکز تحقیقاتی، درمانی و صنعتی در حوزه سلامت با 

هدف بهبود فرآیندها حرکت خواهد کرد که شامل موضوعاتی 

از فناوری اطلاعات، مهندسی پزشکی، تولید محتوا و خدمات 

مشاوره‌ای خواهد بود.«

وی به برخی از فناوری‌ها و محصولاتی که تمرکز اصلی سرا 

روی آنها خواهد بود اشاره کرد و گفت: »فناوری اطلاعات 

و سیستم‌های اطلاعاتی در راستای تامین نیازها و ارائه 

سیستم جامع سلامت شامل توسعه سیستم جامع مراقبت 

و دنبال کردن پزشکی با ارائه سیستم جامع بایگانی، توسعه 

سیستم‌هایی جهت تسهیل استفاده از خدمات درمانی 

در مناطق کمتر برخوردار با استفاده از فناوری اطلاعات، 

طراحی و توسعه رویکردهای تشخیصی و درمانی مبتنی‌بر 

هوش مصنوعی، ارائه سیستم‌ها و رویکردهای ایجاد زمینه 

خدمات رقابتی و منصفانه در حوزه سلامت، شبکه‌سازی 

گسترده فعالان حوزه سلامت، ارائه رویکردهایی برای تسریع 

و بهبود ارائه خدمات بیمه‌ای مبتنی‌بر فناوری اطلاعات و 

سیستم جامع مراقبت سلامت برای افراد در معرض بیماری 

و سالمندان است.« 

معاون پژوهش و فناورى دانشگاه آزاد اسلامی مشهد مطرح کرد

راه‌اندازی سرای فناوری‌های هوشمند و سلامت در مسیر دانشگاه نسل۴
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